



ERRATA 001 EDITAL FSVP PSS 004/2022

A Fundação São Vicente de Paulo, no uso de suas atribuições **RETIFICA** o Edital no EDITAL FSVP PSS No 004/2022 - Seleção simplificada para provimento das vagas existentes de nível médio/técnico e formação de cadastro de reserva, conforme Plano de Trabalho do **Convênio no. 878439 – DSEI Alto Rio Negro**, publicado no site dessa instituição.

Especificamente: **ANEXO II – QUADRO DE VAGAS**

Onde se lê:

ANEXO II QUADRO DE VAGAS

NÍVEL	CARGO / FUNÇÃO	SALÁRIO / BASE	QUANTITATIVO DE VAGAS
<u>NÍVEL MÉDIO</u>	Técnico de Saneamento/Edificações/Química/Eletrotécnica	R\$ 2.750,53	CR
	Auxiliar/Técnico de Saúde Bucal	R\$ 1.692,63	01 + CR

Leia-se:

ANEXO II QUADRO DE VAGAS

NÍVEL	CARGO / FUNÇÃO	SALÁRIO / BASE	QUANTITATIVO DE VAGAS
<u>NÍVEL MÉDIO</u>	Técnico de Saneamento/Edificações/Química	R\$ 2.750,53	CR
	Auxiliar/Técnico de Saúde Bucal	R\$ 1.692,63	01 + CR